
Výjimečné setkání farmaceutů a praktických lékařů 
proběhlo v Praze

Těšíme se na viděnou na 22. kongrese  
Medicíny pro praxi v Praze 31. 10. – 1. 11. 2025.

Pacienti s  kardiovaskulárními onemocněními bohužel ne-
jsou v  ordinacích žádnou vzácností. V  rámci dopoledne byl 
proto zařazen i  blok věnující se této tematice. Na fotografii 
zleva MUDr.  Zuzana Navrátilová,  Ph.D., MUDr.  Eva 
Kociánová, Ph.D., a MUDr. Július Gelžinský.

Praktičtí lékaři se v Praze na Kongrese Medicíny pro praxi sešli 
již po jednadvacáté. Letošní ročník byl pro všechny účastníky 
výjimečný. Páteční program byl totiž zaměřen na spolupráci 
praktických lékařů a farmaceutů. Na fotografii pohled do zapl-
něného sálu.

Základní informace o akci
Termín: 1.–2. listopadu 2024
Místo konání: O2 universum
Účastníci: 524 
(152 praktických lékařů, 302 pediatrů a 70 farmaceutů)
Odborný garant akce: 
prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC

Odborný program 21. kongresu Medicíny 
pro praxi probíhal paralelně s programem 
10. ročníku Pediatrie pro praxi a 
s 2. kongresem Farmacie pro praxi

Odborný program
❱  Geriatrický pacient – prostor pro mezioborovou 

spolupráci
❱  Inspirace pro vaši praxi
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Střevní mikrobiota, imunitní regulace a možnosti 

jejich ovlivnění
❱  Magistraliter příprava v souvislostech – spolupráce 

praktického lékaře a farmaceuta
❱  Nové výzvy v diagnostice a léčbě
❱  Kazuistiky z praxe lékaře a farmaceuta
❱  Praxe lékaře pohledem právníka
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Cestovní medicína – jak se správně postarat 

o cestovatele před cestou a po návratu
❱  Psychoaktivní látky a závislosti – novinky
WORKSHOPY:
❱  V labyrintu deprese
❱  Diagnostický ultrazvuk dutiny břišní 

a muskuloskeletálního aparátu

21. 
kongres 

Medicíny
pro praxi
1.–2. 11. 2024

PRAHA

Na jednotlivá sdělení navazovala diskuze s publikem, během 
které zaznělo mnoho zajímavých dotazů s neméně zajímavý-
mi odpověďmi.

O vlivu střevní mikrobioty promluvil v odpolední části progra-
mu prof. MUDr. Vojtěch Thon, Ph.D. (na fotografii).

Právní problematiku účastníkům v  sobotu ráno osvětlil 
Mgr. Jan Zahálka (na fotografii) s přednáškou Praxe lékaře 
pohledem právníka.

Ani v  letošním roce jsme zdravotníky neochudili o praktické 
workshopy. V  sobotu měli možnost zúčastnit se semináře 
s  názvem Praktický workshop: Diagnostický ultra-
zvuk dutiny břišní a  muskuloskeletálního aparátu 
v režii MUDr. Romana Záhory.

Velkým aplausem poděkovalo publikum MUDr. Milanu Tro-
jánkovi, Ph.D. (na fotografii), za přednášku Cestovní medicí-
na – jak se správně postarat o cestovatele před cestou a po ná-
vratu. Na obrazových kazuistikách si přítomní zkusili rozpoznat, 
co vše si mohou přivézt cestovatelé nejen z exotických zemí.

Program zakončil blok Psychoaktivní látky a závislosti – novin-
ky, kterému předsedal doc.  MUDr.  Viktor Mravčík,  Ph.D. 
(na fotografii). Jaké nové nástrahy v podobě návykových látek 
číhají na děti i dospělé a kam se obracet o radu a pomoc byly 
informace, které završily odborný program celého kongresu.

Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

GENERÁLNÍ PARTNER

HLAVNÍ PARTNEŘI

Přijměte pozvání na další kongresy pro praktické lékaře: www.kongresmediciny.cz

Akci podpořilo 53 partnerů


